
19/01/2026

Εκδηλώσεις Σχολών Βυζαντινής Μουσικής Ι. Μ. 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοπή της 
βασιλόπιτας στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής Αγρινίου 
«Δαυίδ ο Ψαλμωδός» και στην Σχολή Βυζαντινής Μουσικής 
Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου «Άγιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, την Κυριακή 18 
Ιανουαρίου 2026, σε πολυχώρους εστίασης στο Αγρίνιο και 
στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου αντίστοιχα.

Τις δύο εκδηλώσεις τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ο οποίος αφού ευλόγησε τη βασιλόπιτα 
μίλησε από καρδιάς στους συμμετέχοντες, εκφράζοντας την μεγάλη του χαρά για 
την συμμετοχή τόσων νέων ανθρώπων και γονέων.

Τόνισε, ότι οι εκδηλώσεις αυτές διατρανώνουν την ενότητα μας και 
καταδεικνύουν ότι είμαστε μια μεγάλη οικογένεια. Όλες αυτές οι προσπάθειες 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1124


είναι «η λειτουργία μετά την Θεία Λειτουργία», δηλαδή η επέκταση της 
ευχαριστιακής ενότητος στην ποιμαντική ζωή της Εκκλησίας.

Ευχαρίστησε τους Διευθυντές των Σχολών Αγρινίου κ. Κωνσταντίνο Καντάνη και 
Μεσολογγίου κ. Νεκτάριο Δροσοπαναγιώτη, το εκπαιδευτικό προσωπικό και όλους 
όσοι στηρίζουν και συνδράμουν την εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία των δύο 
Σχολών.

Χαρακτήρισε τη σπουδή της Βυζαντινής Μουσικής ως μια «ιερή μαθητεία», η 
οποία εισάγει τον άνθρωπο στο μυστήριο της προσευχής, στο μυστήριο της 
αποκάλυψης και της φανέρωσης του Θεού στη ζωή του ανθρώπου, στο μυστήριο 
που μας εισάγει μέσα στη δογματική διδασκαλία, την θεολογία και την ζωντανή 
παράδοση της Εκκλησίας μας.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον ρόλο των Σχολών ως «φυτώρια» για τους 
μελλοντικούς ιεροψάλτες, τους κληρικούς και τα στελέχη της τοπικής μας 
Εκκλησίας. Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ικανοποίησή του βλέποντας νέους 
μαθητές να πλαισιώνουν τα ιερά αναλόγια, διαδεχόμενοι τους παλαιότερους.

Παράλληλα, αναφέρθηκε στο πρόβλημα των ιεροψαλτικών κενών ιδιαίτερα στις 
ορεινές και απομονωμένες Ενορίες, το οποίο καταβάλλεται προσπάθεια να 
αντιμετωπιστεί με την λειτουργία των ταχύρρυθμων σεμιναρίων για πρακτικούς 
ιεροψάλτες. Ήδη λειτουργούν τρία τμήματα σε Αμφιλοχία, Μακρυνεία και Θέρμο, 
με πολύ ικανοποιητικά αποτελέσματα.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς και 
τους μαθητές για τη συμμετοχή τους, ενώ αναφέρθηκε στο επετειακό έτος 2026 
που ήδη διανύουμε, τονίζοντας ότι η συμβολή των ιεροψαλτών και των 
σπουδαστών των δύο Σχολών στις προγραμματισμένες εκδηλώσεις θα είναι 
σημαντική.

Ακολούθησε ψυχαγωγικό πρόγραμμα από τους σπουδαστές, η λαχειοφόρος 
κλήρωση με πλούσια δώρα και η διανομή αναμνηστικών δώρων από τον 
Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας σε όλους τους συμμετέχοντες.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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